

3名务工者桥底纳凉 突遇溪水暴涨被困

救援人员搭建桥梁 2小时后成功解救

本报讯(记者 叶萌 通讯员 金蓉蓉)8月8日13时许,因天气炎热,在雁荡镇某工地务工的吴某等3人到雁荡镇白溪街的玉溪桥下纳凉。谁料突降一场暴雨,导致溪水暴涨。3人被困于越来越湍急的河水中无法上岸,急忙报警求助。公安民警与消防队员经2个多小时救援才将3名工人成功解救上岸。

你好,是雁荡分局吗?我们被困在白溪街的玉溪桥下了,快来救救我们!8月8日15时许,雁荡山公安分局接到一个求助电话。此时窗外雷雨交加,接到报案后,民警立刻准备好救援装备,火速赶往现场。

在现场,民警发现玉溪水流十分湍急,溪水翻滚,一浪接着一浪,浪头打上部分桥墩被淹。3名被困的务工人员站在离岸边10多米远的一个桥墩上焦急地等待救援。

民警和迅速赶来的消防队员制定了营救计划。考虑到当时的地理环境,消防队员和民警决定将救援绳连接在两个桥墩间,搭建一条桥梁帮助3名工人脱困。

民警与消防队员先将救援绳的一端从3名被困人员所在的桥墩上放下来,让他们将救援绳绕过桥墩并扣牢,再将救援绳的另一端捆绑在离岸边最近的桥墩上。这样,由救援绳搭建起来的桥梁就完成了。随后,2名消防队员携带救生衣,双手抓牢刚搭建的桥梁,从岸边的桥墩滑到被困人员所在的桥墩,将救生衣给3名被困人员分别穿上。为确保3人在横渡过程中安全,救援人员



救援现场。图片来自网络,请作者与本报联系。

再用另一条救生绳将3名被困人员各自捆好,将保险扣套在刚才搭建的桥梁上,再让他们双手各抓住救援绳,顺势往岸边的桥墩滑去。

经2个小时艰难救援,3名被困工人终于成功横渡湍急的溪流,安全到达岸边。3名工人除了受到惊吓,均未受伤。脱困后的吴某一屁股瘫坐在地上,称下午被困时他还以为自己肯定要被大浪冲

走,必死无疑了。想不到溪水暴涨得这么快,当我们意识到危险的时候,溪流已经阻挡了去路,我们根本无法离开。吴某说,幸好他们携带了手机,及时报案才有惊无险。

警方提醒:夏季时常会出现强降雨过程,极易导致河流、溪流水位突然上涨,大家尽量避免为贪图凉爽在桥底下纳凉,以防发生意外。

突然飞来一辆货车 墙塌屋倒

被压父女移开砖块 爬出获救



事故现场。通讯员 徐昌波 摄

本报讯(记者 郑露露 通讯员 徐昌波)8月9日10时40分许,翁垟街道前进新村,一幢民房被货车撞塌,房主父女俩被压。庆幸的是父女俩搬开压在身上的砖块后迅速爬出房子获救。

交警赶到事故现场看到,两间一层高的民房大半已坍塌,屋顶的框架被货车和隔壁的房屋支撑着摇摇欲坠,随时都有坍塌下来的危险,房内的东西被倒塌的砖块压住,只看见破旧的铁门以及两个柜子。

货车司机李某是永嘉一副食品公司的司机。当天上午李某驾驶厢式货车与

同事拉着一车副食品从永嘉往翁垟街道方向行驶,途经翁垟街道前进新村时他驶入了村内一条小道,由于不时有行人和车辆从右边经过,因此李某将注意力集中在了右边。

当车辆行驶至郑女士父亲的房子前时,房子左边凸出来的部分刚好挡住后面车厢,但李某当时没有注意到该民房,车辆继续前进时车厢直接将该民房撞塌,同时还殃及隔壁民房。

突如其来的一幕使正在家中休息的郑氏父女俩措手不及。据郑女士介绍,

当天上午,她与父亲在屋里休息,没想到房子突然坍塌,砖块不仅砸中她头部,还压在了身上,她父亲的腿部也被砖块压住。为了自救,郑女士与父亲立即搬开自己身上的砖块,从里面爬了出来,后被邻居送往了医院。郑女士头部受伤被缝了十余针,其父一直感觉不舒服,仍留院观察。

附近邻居介绍,倒塌的民房已经有三十多年房龄。目前李某已赔偿了部分金额给郑女士的家人和其隔壁邻居,坍塌的房子将拆除重建。

市慈善总会捐款云南地震灾区10万元

本报讯(记者 叶萌)前天,市慈善总会给云南地震灾区捐款10万元,并从前日开始,接收社会各界爱心人士给云南灾区捐款,汇集后将统一汇往云南灾区。

8月3日16时30分,云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震,人民生命财产遭受重大损失。为支持灾区抗震救灾,市慈善总会给云南灾区汇去10万元,并向社会公布捐赠账号,接受社会各界向鲁甸地震灾区的捐赠。

爱心人士可直接来市慈善总会捐

款,或者将善款打入市慈善总会的银行账户,也可以打电话,由市慈善总会派人前往接收捐款。捐给地震灾区的款物,根据上级规定,市慈善总会将及时发往地震灾区,并在市慈善总会网站公示。市慈善总会地址:乐清市区人民路2号3栋1楼 慈善热线:0577-61889101 传真:0577-61889107

乐清市慈善总会救灾专户 账号201000020194885001021 行号:402333311017 开户行:乐清农商银行营业部

无视房主 小偷大摇大摆走出来

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫)小偷还没得手,不想房主正好回来,为了掩饰自己的偷盗行为,小偷悠悠地将房间的窗户关好,再大摇大摆地走出房门。日前,柳市镇就发生了这样一件奇葩的事情。

8月7日20时,袁女士回到位于柳市镇上来桥的4楼出租房,打开房门,感觉门后有东西,探头一看,袁女士一声尖叫,门后站着一名陌生男子!袁女士吓坏了,动也不敢动。

谁知对方却跟什么也没发生一样,慢悠悠地将袁女士家的窗户关好,再慢慢地走出房门,走上楼去。袁女士等对

方上5楼之后,她赶紧打电话给朋友,自己则守在4楼楼梯口。袁女士的朋友赶来后,两人一起到了5楼,发现那名男子就住在5楼,随即报案。

据了解,该男子姓向,湖北人,今年24岁。当天,下班回家的向某发现楼下袁女士住处的灯还是暗的,便起了歹念想去偷点钱。

向某通过袁女士家阳台的窗户进入里屋,还没找着什么,就听到开门的声音,于是赶紧躲到了门后,没想到还是被抓住了。

目前,向某已经被警方依法刑事拘留。

2014年全国高原成人游泳邀请赛 我市选手劈波斩浪获佳绩

本报讯(记者 郑望喜)昨日,从乐清市游泳协会传来好消息,在刚刚闭幕的2014年全国高原成人游泳邀请赛暨青海·德令哈首届高原游泳精英挑战赛中,乐清市游泳协会四男六女共10人参赛,获得11金、4银、1铜的可喜成绩。

此次大赛由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、青海省体育局和海西蒙古族藏族自治州人民政府主办,于8月8日在青海省海西蒙古族藏

族自治州德令哈市拉开帷幕,以感受高原魅力,挑战运动极限,宣传贯彻《全民健身条例》,共享体育成果为主题,吸引了山西、安徽、陕西、新疆、广西等全国17个省市近200名游泳爱好者。

比赛根据选手年龄分为50米、100米组别自由泳、仰泳、蛙泳及50米蝶泳等项目,我市选手在这场海拔近3000米的游泳大赛中劈波斩浪,发挥出色,收获了多个组别的金奖。

情侣宾馆殉情喝农药 男方后悔 径自打的就医 女方昏迷 民警破门相救



民警抱着昏迷的小美一路狂奔。黄思思供图

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄思思)8月10日8时许,一安徽籍女子陈女士来到北白象派出所求助,称自己的小姑子小美(化名)发短信给她,说自己要与男友殉情,希望大嫂能帮忙照顾父母并留下银行卡密码。

北白象派出所立即调动警力对小美所居住的片区进行寻找,但毫无收获。这时,民警金成峰怀疑两人有可能在宾馆殉情。金成峰经过系统查询得知,小美男友李某于前一天19时许曾入住北白象某宾馆。

8时30分许,民警驱车赶往宾馆,不出所料,小美正在该宾馆6楼的605号房。金成峰等民警敲了敲605号房的门,没有声响。

我感觉情况不对,如果让宾馆服务员从一楼送钥匙过来开门就晚了,于是决定强行闯入。金成峰与在场同事一起撞门入房。

金成峰入房后看见一女子躺在床

上,已经昏迷,床头柜上放着一空农药瓶和两个杯子。经证实,该女子正是要殉情的小美。

金成峰抱起昏迷中的小美,跑下6楼。因路窄,警车停在离宾馆200米外,金成峰抱着小美一路狂奔至警车并立即送往乐清第六人民医院。经过医院全力抢救,小美恢复了意识。医生对民警说,再晚送来10分钟,恐怕小美就没救了。

此外,医生告诉民警,当天7时30分许,曾有一男子因喝了农药来到医院急救。经警方调查,该男子正是小美男友李某。

据悉,因小美家长不同意两人交往,小美提出到宾馆喝农药殉情,当时李某勉强答应。在两人喝下半瓶农药后,李某后悔,便跑到宾馆,自行打的去医院急救。目前,两人已脱离危险转院至乐清第三人民医院继续治疗。

水泥管滚落 清江大桥被堵6小时



8月7日14时许,一辆货车经过清江大桥时,数根长达十几米的水泥管从货车上滚落,横七竖八地砸在清江大桥上,造成交通堵塞达6个多小时。

清江交警中队交警接到群众报案后,立即赶往现场,封锁了清江大桥,并动用吊车来清理路面。6小时后,路面上的水泥管被清理干净。货车驾驶员章某称,当天装载好水泥管后,他可能没有将它们固定好,由于一路颠簸,水泥管就滚下来了。所幸此次事故没有造成人员伤亡。

记者 叶萌 通讯员 施镇东 摄

Chengshi 微新闻

2014年8月11日

两男孩弄坏店门 四人被困店中

@程遥//黄思思:8月8日中午,在北白象镇北河东路某服装店内,两名男孩趁母亲试穿衣服时在店内打闹。不小心将店门玻璃撞裂,导致玻璃门的锁无法打开。两男孩和母亲及店主被困,报案后,民警利用破拆工具将门打开。修门的400元费用,最后经双方协商店主和男孩母亲各支付200元。